
Pfiíspûvky na‰ich ãtenáfiÛ
Pfiíspûvky zasílejte elektronicky na e-mail:oseckenoviny@osek.cz, nebo písemnû na správní odbor Mûstského úfiadu v Oseku

Ostatní sdûlení

Základní ‰kola Osek
www.zsosek.cz, e-mail: zsosek@zsosek.cz, tel.: 417 837 125OSEK

DÛm dûtí a mládeÏe De‰tník
www.ddmosek.cz, www.facebook.com/ddmosek, e-mail: ddmosek@volny.cz, tel.: 417 837 205

Fr˘Tajm - kultura, sport, turistika
www.frytajmosek.cz, e-mail: frytajm@osek.cz, tel.: 417 837 253

Zprávy z radnice
www:osek.cz, e-mail: osek@osek.cz, tel.: 417 837 202

Matefiská ‰kola Hornická
www.skolickaosek.cz, e-mail: skolickaosek@skolickaosek.cz, Tel.: 417 837 136, mobil: 775 567 347

Kulturní centrum Osek
www.facebook.com/itcosek, e-mail: itc@osek.cz, tel.: 417 822 138

Slovo starosty mûsta
Ing. Václav Krtek, starosta mûsta Osek, www:osek.cz, e-mail: krtek@osek.cz, tel.: 777 735 033
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(Pokračování na následující straně)

Jaké projekty jsou pro město momentálně 
nejzásadnější a  jak se  daří pravidelným Hovo-
rům se  starostou? Na  toto jsme se  zeptali sta-
rosty Václava Krtka, který v  rozhovoru přibližuje  
aktuální priority města i své zkušenosti ze  setká-
vání se s občany.

Jaké projekty jsou pro město momentálně nejzá-
sadnější?

Za mě jsou všechny projekty důležité a v současné 
době se toho děje opravdu hodně. Začnu tedy pěkně 
shora. 

Zatím vše nasvědčuje tomu, že již v letošním roce 
dojde k  otevření parkoviště na  Dlouhé Louce, kdy 
město spolupracuje se soukromým subjektem s cílem 
zlepšit dopravní obslužnost na Dlouhé Louce. 

Po dlouhých přípravách také začaly práce na hradě 
Rýzmburk. V  současné době zde probíhá archeolo-
gický průzkum a  již první dny přinesly velice vzácné 
objevy. Vše bude prezentováno po  jeho skončení. 
Součástí těchto prací je  i  příprava projektové doku-
mentace, podle níž se  v  příštím roce začne se  zá-
chovnými pracemi tak, aby byl hrad bezpečný pro jeho 
návštěvníky. Zároveň město podpořilo vydání knihy 
o hradu Rýzmburk, která by měla být v prodeji začát-
kem roku 2026. 

Město Osek se  také dohodlo na  dlouhodobém 
pronájmu kaple v  ulici Horská zapsanému spolku 
O.D.C., kdy náplní jeho práce je  mapování, doku-
mentace, obnova, ochrana a  propagace kulturních 
památek nebo jiných staveb a  objektů na  území 
Ústeckého kraje. Spolek předložil s žádostí o proná-
jem kaple studii, podle níž dojde k  její rekonstrukci. 
Kaple následně bude sloužit jak pro účely spolku, tak  
i  pro účely města, kdy se zde mohou pořádat nejen 
různé kulturní akce, ale např. také svatby. Veškeré 
opravy jsou a  budou konzultovány s  památkovým 
ústavem Ústeckého kraje.    

V současné době začne rekonstrukce společných 
prostor bytového domu čp. 644 v  ulici Hrdlovská, 
kde dojde k výměně lina na chodbách a schodištích. 
Na společných chodbách se kompletně odstraní pů-
vodní omítka a budou zhotoveny nové štuky a výmal-
ba. V  souvislosti s  domy čp. 643 a  644 v  ulici Hrd-

lovská probíhá v současné době příprava projektové 
dokumentace, resp. již řízení o  stavebním povolení 
a  žádost o  dotaci na  jejich rekonstrukci, tedy fasá-
da, zateplení, balkony. Pokud vše dobře dopadne, 
tak v roce 2026 by se mohlo začít s opravou prvního 
z uvedených domů. 

V prostorách společenského centra v Oseku nyní 
probíhá rekonstrukce sociálního zařízení, kdy se cen-
trum dočká důstojného zázemí pro své návštěvníky. 

Co další volnočasové aktivity?
Na  Městském stadionu Miloslava Hereita finišuje 

dokončení zázemí. Ne  vždy vše šlo podle očekává-
ní, ale věřím, že sportovci dostanou k užívání skvělé 
zázemí. 

Konečně se  začalo s  opravou Velkého továrního 
rybníka. Dokončení jeho rekonstrukce je  plánované 
na konec letošního roku. V dalším roce bude násle-
dovat rekonstrukce Malého továrního rybníka a Tůně 
rusalek. 

Město Osek se  v  příštím roce také dočká nové 
atrakce pro děti i dospělé. Jedná se o plánovanou vý-
stavbu pumptracku v místě dosluhujícího skate parku. 
Dojde k výstavbě dvou drah pro pumptrack a celkové 
úpravě prostor, čímž vznikne místo pro sport i odpo-
činek. Od tohoto projektu si slibujeme nejen zlepšení 
prostředí a možnost sportovního vyžití, ale i  přesun 
kolařů z  prostor pod 3D bludištěm na  jim určený 
pumptrack. 

Na zastupitelstvu dne 17. 9. nám byly představeny 
dva záměry investorů pro město Osek. Jedním z nich 
je  výstavba polyfunkčního domu, který kromě bytů 
bude obsahovat hlavně prodejnu. A  pak projekt vý-
stavby bytového domu v ulici Slovenská na pozemku, 
který jsme jako město získali v loňském roce do majet-
ku. Více o těchto projektech budu informovat v příštím 
čísle ON (výsledky známy až po uzávěrce poz. red.). 

V  současné době jsme jako město před pod-
pisem smlouvy s  Charitou Most o  prodeji objektu  
čp. 311 v ulici K. H. Borovského – azylový dům. Město 
prodejem získá cca 10 mil. Kč. Po prodeji pak dojde 
ze strany Charity Most k jeho kompletní rekonstrukci.

V  tomto měsíci také začaly práce na opravě stře-
chy kostela sv. Petra a Pavla v Oseku, kdy se poda-

řilo získat část financí z dotace od Ústeckého kraje. 

Jak to  vypadá s  tolik diskutovanou výstavbu ro-
dinných domů atd.?

V současné době také probíhá dokončení projekto-
vé dokumentace a řízení o stavebním povolení na vý-
stavbu rodinných domů v  ulici Hornická a  na  místě 
zahrádkářské kolonie. Počítá se  zde s  výstavbou  
19 rodinných domů a  10 domů v  řadové zástavbě. 
Dále také dojde k revitalizaci hřiště Batlík. 

A  teď tedy to nejdůležitější. Město Osek vydražilo 
za 29,5 mil. Kč nemovitosti bývalých GKR. Odhadní 
cena nemovitostí byla 35 mil. Součástí těchto nemo-
vitostí je  nově zrekonstruovaná budova s  plochou 
haly přes 2.000 metrů čtverečních. Další pozemky 
mají 13.000 metrů čtverečních. A  proč vůbec město 
něco takového pořizuje? Je to jednoduché. Zejména 
řešíme dlouhodobě neúnosné podmínky na sběrném 
dvoře v Oseku, kdy naším cílem je v co nejkratší době 
přestěhovat jak sběrný dvůr, tak celé Služby města 
Oseka do tohoto areálu. Starý sběrný dvůr poté bude 
přeměněn na stavební pozemky. V druhé části nemo-
vitosti je  plánované přestěhování SDH a  výjezdové 
jednotky Sboru dobrovolných hasičů Osek. Tento are-
ál poskytne komfortní zázemí nejen pro výjezdovku, 
ale i pro SDH. Víme, kolik dětí a dospělých žije prací  
pro SDH Osek. Zajistíme jim tedy důstojné zázemí 
včetně klubovny, garáží, sociálního zařízení. A  pro-
tože je  pro nás důležité, aby spolkový život běžel 
na  plné obrátky, bude pro SDH k  užívání i  část za-
hrady, která je  součástí vydražených pozemků. Pak 
nám bude zbývat jen dobudovat prostor pro pořádání 
závodů a tréninků.

Občané Oseka mají každý měsíc možnost se Vás 
osobně na cokoliv zeptat na Hovorech se staros-
tou. Osvědčila se taková setkávání s občany, jaká 
bývá účast?

Ano, mají, ale účast na  těchto setkáních je  téměř 
nulová. Za mě je to škoda hlavně pro naše občany, je-
likož se zde mohou zeptat na cokoliv. Jedná se o volný 
formát diskuse. Možná je chyba buď v malé propagaci 
těchto setkání, nebo v čase jeho konání. Nevím, ale 
budu se nadále snažit s občany potkávat a diskutovat.

Připravila Mirka Mašková, redakční rada

Rozhovor se starostou

Zprávy z radnice Oznámení
Rada města schválila: 
•	 slevu ve výši 100 % na ubytování pro závodníka a 50 % pro doprovod v Autocam-
pu Osek, Nelsonská 669, 417 05 Osek, ve dnech 12. - 14. září 2025 pro účastníky 
9. ročníku závodů ve skoku na  lyžích v areálu skokanských můstků na Krásné 
vyhlídce v Oseku. Jako podklad pro uznání slevy bude sloužit přihláška účastníka 
na tyto závody. Poskytnutá sleva nezaručuje volnou kapacitu ubytování.

•	 záměr na  pronájem nebytových prostor v  objektu Rooseveltova č. p. 183,  
417 05 Osek, včetně části pp. č. 176/3, stp. č. 37, pp. č. 970, pp. č. 971, pp. č. 942, 
stp. č. 1231, vše k. ú. Osek u Duchcova

Rada města doporučuje zastupitelstvu města:
•	 schválit záměr na  prodej stp. č. 37 s  objektem čp. 183 v  ulici Rooseveltova 
v Oseku, stp. č. 1231, pp. č. 970, pp. č. 971, pp. č. 942 a části pp. č. 176/3 o vý-
měře cca 1.800 m2, vše k. ú. Osek u Duchcova

•	 záměr na převod částí pozemkových parcel č. 127/16, č. 135/5, č. 172 a č. 173/2, 
vše k. ú. Osek u Duchcova, do majetku Ředitelství silnic a dálnic s.p., dle předlo-
ženého návrhu a v souvislosti s splatným zněním zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích. 

Úplná znění usnesení Rady města Osek jsou zveřejněna na webových stránkách 
města www.osek.cz.

KONČÍ PLATNOST ŘIDIČÁKŮ
V Ústeckém kraji čeká 19 tisíc řidičů výměna dokladů: s bankovní identi-

tou to zvládnou online a vyzvednou na jednom z téměř 800 výdejních míst
Celkem 19 tisíc řidičským průkazům končí v Ústeckém kraji v tomto roce plat-

nost a je potřeba je vyměnit. V celém Česku je to celkem 261 tisíc řidičáků. Jed-
noduše a bez front to jde přes bankovní identitu, kterou má každý klient s elekt-
ronickým bankovnictvím. Průkaz je navíc možné si nechat zaslat co nejblíže 
k bydlišti, například do výdejního boxu nebo kamenné pobočky Balíkovny. 
V Ústeckém kraji si  tak lidé mohou vyzvednout řidičské průkazy na  téměř 800 
místech. 

„Bankovní identitu už aktivně využívá 5 milionů Čechů s elektronickým bankov-
nictvím a každý si může zažádat o výměnu a zaslání na Portálu dopravy během 
několika minut. Řidičský průkaz si pak mohou vyzvednout ve výdejních boxech, 
které jsou lidem přístupné nonstop a v Ústeckém kraji jsou téměř všude,“ vysvět-
luje Marek Růžička, výkonný ředitel společnosti Bankovní identita. 

„Používání digitálních nástrojů státu musí být jednoduché a  v případě naše-
ho Portálu dopravy, kde si  lze například zažádat o výměnu řidičského průkazu, 
k tomu přispívá i možnost přihlášení bankovní identitou. Více než 31 tisíc hoto-
vých průkazů zažádaných na portále od 2. července, které si bylo možné vyzved-
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KULTURNÍ PODZIM
 Podzim je v plném proudu a nastává mimo jiné ideální čas na kulturu. Venku 

může být už sychravo, uvnitř teplo a nejen kulturně příjemně.
To bychom vám také rádi nabídli říjnovým programem FrýTajmu. Začínáme První 

naivní výstavou Lenky Matúšové v galerii Café Osek, o které jsme psali v minulém 
vydání. Její obrázky budou k vidění do konce listopadu. 

Ve společenském centru vás čeká taneční zábava se skupinou OLI, ale také 
první z  plánovaných zájezdů do  termálních lázní Altenberg. Úplnou novinkou 
je přednáška německého odborníka nejen na historii Matthiase Schildbacha. Au-
tor se narodil v roce 1977 a pochází z Kreischy nedaleko Drážďan v Sasku. Svou 
vášeň pro místní historii proměnil v kariéru. Jako kvalifikovaný knihkupec působí 
na saském knižním trhu od roku 2018 a od roku 2023 má vlastní nakladatelství. 
Od roku 2021 je místním reportérem deníku Sächsische Zeitung. Vyučuje ve vzdě-
lávacích centrech pro dospělé, přednáší pro muzea, knihovny a kluby a vede ko-
mentované exkurze, které se zabývají historickými událostmi. Jeho hlavní zaměření 
je často na trestní případy a válečné zločiny. Pro nás si připravil ožehavé a drama-
tické téma Letecká válka na Osekem a severními Čechami dne 17. dubna 1945. 
Český překlad přednášky je zajištěn, k vidění bude také autorova kniha a drobné 
válečné artefakty. 

Hlásíme, že divadelní komedie s Ondřejem Vetchým v hlavní roli Velka zebra 
aneb Jak že se to jmenujete? je zcela vyprodaná! 

Velkou událostí bude také setkání k  50. výročí zániku obce Hrdlovka 
v KD Stropník. O úvod se postarají malé mažoretky DDM Osek, program zpestří 
kapela Krušnohorka Pavla Zemana, zábavný soutěžní kvíz o historii obce Hrdlovka, 
vyhlásíme a  oceníme nejstaršího účastníka setkání, prohlédnete si  foto projekci 
dobových snímků obce, výstavu fotopanelů o historii ukončení těžby uhlí v našem 
regionu, nebo i kopii staré osecké kroniky. Pro zájemce je zde také možnost absol-
vovat noční prohlídku cisterciáckého kláštera. Na Hrdlováky čeká jako překvapení 
také malý dárek… Vstup je zdarma a setkání se mohou samozřejmě zúčastnit i Lip-
tičáci a Pokročáci, stejně jako široká veřejnost. Zajištěn je  také svoz autobusem 
z Duchcova přes Háj do Oseka a zpět. Podrobnosti najdete na plakátu.

V KD Stropník vás na konci měsíce čeká ještě Halloweenská párty s DJ Key-
tou. Určitě přijďte v  kostýmech, nejlepší a nejstrašidelnější masky získají skvělé 
ceny. 

TIC Osek v  záři odstartovalo 2. řadu zábavného Café kvízu v  ga-

lerii kavárny. Pravidla zůstávají stejná, stačí vytvořit družstva, přihlásit 
se  a  soutěžit. Vítěz rozhodně neodejde s  prázdnou. Podrobnosti najdete  
na: www.cafeosek.cz. 

Ať už si z naší nabídky vyberete cokoliv, těšíme se na vás.
 �  Ivana Bonaventurová, FrýTajm Osek

nout po celé ČR, tak nejsou náhoda,“ uvádí ministr 
dopravy Martin Kupka. 

Řidičské průkazy si  nyní v  Ústeckém kraji vy-
zvednete na  jednom z  téměř 800 výdejních míst 
Balíkovny.

Výměna řidičského průkazu z  důvodu vypršení 
platnosti je zdarma a lze o ni požádat nejdříve 90 dnů  

před koncem platnosti. Nově je možné využít za po-
platek 100 Kč některý z 10 tis. výdejních boxů, míst 
nebo Balíkoven napříč Českem, jen v Ústeckém kraji 
jde o téměř 800 nových výdejních míst. Řidičské prů-
kazy vyrábí a zasílá Státní tiskárna cenin, informace 
lze získat také na zákaznické lince státního podniku 
CENDIS (+ 420 222 266 758), a to každý den.  Za ob-

vyklých dvacet dní je pak možné si nový doklad vy-
zvednout klasicky i na kterékoliv z 206 obcí s rozšíře-
nou působností.

Bankovní identita je  nejpoužívanější metodou 
digitálního ověření totožnosti, kterou u služeb státu 
a firem využilo už bezmála pět milionů českých ob-
čanů. 

FrýTajm - kultura, sport, turistika

KNIŽNÍ NOVINKY
Beletrie pro dospělé
Krajčo Babinská, Karin	 Hvězdy na cestě – román pro ženy
Rolfe, Helen J.	 Rok, který nás změnil – román pro ženy
Webber, Heather S.	 Tajemství platanového knoflíku – román 
	 pro ženy 
Takahaši, Juta	 Jídla s chutí vzpomínek – psychologický román
Dobrylovský, Jiří	 Meč a pergamen, Ve smrtící pasti 6. díl – 
	 historický román
Denková, Melita	 Rytíř s vlčím srdcem – historická detektivka 
Češka, Stanislav	 Vražda Romea – detektivní román
Křivanec, Václav	 Malíček – detektivní román
Roberts, Nora 	 Myslím na tebe – thriller
Sager, Riley	 Poslední, co přežila – thriller
Wolfe, Gene	 Kniha Nového Slunce – fantazie 

Naučná literatura
Ptáčková, Lucie	 Loterie IVF – lékařství 
Kammerlander, Julia 	 Zdravé hříchy s ovesnými vločkami – kuchařka

Beletrie pro děti a mládež
Robinson, Rebecca	 Zmije a vlk – fantazie

Wang, Tiffany	 Dědic pekla – fantazie
Stevens, Robin	 Lžička plná zášti – detektivní román

Veškeré informace a  akce pořádané knihovnou najdete na  našich internetových 
stránkách www.knihovna-osek.cz  � Petra Baloghová, DiS., vedoucí knihovny 

Městská knihovna
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Základní škola Osek
VÍTEJTE VE ŠKOLE

Nastal ten důležitý okamžik, je  1. září a  na  školním dvoře se  poprvé schá-
zejí děti, ze kterých se stávají žáci. Některé s obavami z neznámého, některé 
s úsměvem, ale všichni s očekáváním, co  je ve škole čeká. My přejeme všem 
prvňáčkům, aby se jim ve škole líbilo, aby si našli nové kamarády a zvládli tu vel-
kou změnu, která je s nástupem do školy čeká. Letos jsme otevřeli 3 třídy, které 
naplnilo 63 prvňáčků. � Pedagogický sbor

PEVNOST DOUBRAVKA
Jistě jste všichni viděli alespoň je-

den díl známé soutěže Klíče od pev-
nosti Boyard. Žáci 6. B se  nemuseli 
posadit před obrazovku a  prožívat 
úspěchy a  pády televizních soutě-
žících. Měli možnost prožít si  úspě-
chy i  prohry své. Jak je  to možné? 
Společnost Aktivity Nadohled z.s. si  
pro ně na hradě Doubravka připravila 
hru, při níž tři soutěžní týmy bojo-
valy o  klíče od  pevnosti Doubravka 
a snažily se získat co nejvíce indicií 
k  uhodnutí hesla, díky němuž si  ti 
úspěšní mohli odnést svou odměnu 
z  pokladnice. To  nejcennější, co  si 
hráči odnesli, však nebyly věcné 
statky, ale schopnost spolupracovat 
se  svými spolužáky, umění se  do-

hodnout, prožít společně chvíle radosti i zklamání. Vše se jim bude na II. stupni 
jistě hodit.       �  Mgr. Jana Radoňová

VÝLETUJEME
Prostředí s pohádkovými postavičkami, které děti znají z filmů, pohádek a večer-

níčků. Zvířata, která v lese žijí, jejich stopy a spoustu dalších aktivit, to vše se dá 

PŘEJEME NAŠIM ABSOLVENTŮM MNOHO ÚSPĚCHŮ NA JEJICH CESTĚ
Září přináší nové začátky, ale my ještě vzpomínáme na červen, kdy jsme se roz-

loučili s našimi deváťáky, kteří úspěšně zakončili jednu důležitou etapu svého života 
– základní školu. Devět let strávených ve školních lavicích je provázelo růstem, 
hledáním vlastních cest a  objevováním toho, co  je baví a  zajímá. A  právě to  je 
dovedlo k rozhodnutí, na jakou střední školu zamíří. Čeká je nová kapitola – nové 
výzvy, zkušenosti i přátelství. Naši deváťáci nás opustili, ale my jim držíme palce, 
ať se jim na jejich vybraných školách daří, ať najdou radost v tom, co dělají, ať mají 
dostatek odhodlání překonávat překážky, které před ně život postaví.

Milí deváťáci, děkujeme vám za všechny společné chvíle, za energii, kterou jste 
vnesli do školních chodeb, i za příběhy, které zůstanou součástí naší školy. Přeje-
me vám mnoho úspěchů, odvahy a také štěstí na vaší nové cestě. 

Za všechny učitele i spolužáky – hodně štěstí!� Pedagogický sbor
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DEN DĚTI – VZHŮRU DO OBLAK
Největší akce školního roku 2024/2025, nebo za-

hájení nového školního roku? Od  každého trochu. 
Den dětí se z důvodu předpovědi nepříznivého počasí 
přeložil na 7. 9. 2025. Což byl od nás nakonec skvě-
lý tah, protože nejen počasí bylo opravdu nádherné, 
ale v okolí se nekonala žádná jiná dětská akce. Tudíž 
naše návštěvnost byla opravdu hojná. Měli jsme 122 
účastníků, kteří si  s  námi přišli užít odpoledne plné 
zábavy a  smíchu. Každé dítě muselo projít astrono-
mickým kurzem, aby se z něj mohl stát nefalšovaný 
astronaut. Výcvik to  nebyl vůbec jednoduchý. Děti 
musely odkloňovat meteorit, který se  řítil na  naši 
Zemi, naučily se  chodit po Měsíci, prošly lékařskou 
prohlídkou a spoustu a spoustu dalšího. To ale nebylo 
všechno, co na naše malé astronauty čekalo. Po od-
soutěžení si  děti nakoupily ve  vesmírném krámku 
a  odnesly si  tak domů krásné odměny. Bohatý byl 
i doplňkový program. U nás v  tělocvičně bylo připra-
veno sférické kino, kde se promítala spousta pohádek 
nejen s vesmírnou tematikou. Dále atrakce od agen-
tury pana Říhy – skákací hrad a dětské sumo. Nově 
nás přijeli navštívit poníci z  Bystřan, kteří povozili 
na hřbetě snad každé dítě, co bylo na „place“. Velký 
dík patří oseckým hasičům, díky kterým si  děti užily 

řádění v pěně, vyzkoušely si hašení a  také si mohly 
hezky zblízka prohlédnout hasičské auto. Dále také 
moc děkuji Zdravotnickým službám Petra a  David. 

Pod jejich taktovkou si  malí i  velcí mohli vyzkoušet 
resuscitaci či  se dozvědět něco o  zdravovědě. Díky  
p. Štorkovi z obvodu Duchcov nás přijela navštívit hlídka 

najít v Pohádkovém lese v Bílině. Prvňáčci vyrazili na svůj první výlet a společně 
objevovali, pojmenovávali a hráli si. Více se spolu seznámili, zjistili, co se komu líbí, 
co koho baví a v čem si rozumí. Domů se vraceli unavení, ale plní zážitků a dalších 
nových kamarádů.        � Paní učitelky prvňáčků

ZÁMEK DĚČÍN
Na svůj první školní výlet se letos druháčci vydali na zámek do Děčína, podívat 

se na život hraběcí rodiny. Prošli si pokoje zámku, kde kdysi žil hrabě Thun se svojí 
rodinou. Cestou po zámku plnili úkoly, za které sbírali mince. Na konci celé prohlíd-
ky dostali diplom. Poté se pořádně najedli v zahradě zámku a spěchali na autobus 
zpátky do Oseka. � Mgr. Monika Široká

ADAPTAČNÍ KURZ – KLÍNY 15.9. – 16.9.
Na adaptačním kurzu na Klínech jsme zažili spoustu zábavy a dobrodružství. 

I když nám v pondělí počasí moc nepřálo, náladu jsme si tím pokazit nenechali.
Jedním z největších zážitků byl lanový park – překonávání překážek ve výškách 

nám dodalo odvahu a  ukázalo, že  zvládneme všechno. S metodikem prevence 
jsme hráli hry, při kterých jsme objevovali, jak funguje naše třída a jak se nám spo-
lupracuje. Společné aktivity s třídním učitelem byly plné smíchu, soutěží a dobré 
nálady. O zázemí jsme se taky nemuseli bát – v hotelu i na chatě se o nás skvěle 
postarali, jídlo bylo výborné a okolí nádherné. Domů jsme si odvezli spoustu zá-
žitků, nových zkušeností a hlavně pocit, že jako třída k sobě máme zase o něco 
blíž.�  Ing. Michaela Hametová a třídní učitelé 6. tříd
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Dům dětí a mládeže Deštník
Dům dětí a mládeže Osek. Dolnonádražní 269, Osek   IČO 70825645, č. tel. 417 837 205, 733 126 151 - ddmosek@ddmosek.cz, www.ddmosek.cz
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Policie ČR. Děti si prohlédly policejní auto, pustily 

houkačku a dozvěděly se něco o tom, co práce policis-
ty obnáší. Krásné odpoledne podpořilo i skvělé občer-
stvení pana Jiřího Rezka a o sladkou tečku se postaral 
pan Čecháček z Teplic se svými výbornými zákusky. 

Děkuji také mým kolegům, externím pracovníkům 
a  dívkám z  klubu KIT, jmenovitě Thee Valentové 
a Elišce Schnaubeltové, které s námi drží krok i další 
školní rok. 

Jana Hurychová, DiS.,  pedagog volného času

HALLOWEEN S „DOMEČKEM“ 
BUDE STÁT ZA TO!

Již tradičně vyhlašujeme velkou soutěž o  nejstra-
šidelnější dům, byt, pokoj či  zahradu aj. Zúčastnit 
se mohou rodiny, jednotlivci i  organizované skupiny. 
Vámi vyzdobený prostor nafoťte a  pošlete na  email 
hurychova@ddmosek.cz. Pomozte nám z Oseka udě-
lat druhý Salem – strašidelně nejkrásnější město širo-
ko daleko. Na neděli 26. 10. připravujeme strašidelnou 
stezku Kdo se bojí, letos na  téma Dío de  los muer-

tos, snad nás vzpomínka na  Mexiko zahřeje v  tom 
temném lese mezi Hájem a Osekem, kde bude akce 
probíhat. Během podzimních prázdnin se budou ko-
nat dvě akce, a to Wednesday ´s party a Strašidelně 
sladké pečení. Celý halloweenský týden pak vyvrcholí 
Halloweenskou přespávačkou u nás v DDM a pro dos
pělé párty v  KD Stropník, kterou připravuje FrýTajm 
Osek. Na  akce DDM se  nově přihlašujte pomocí  
klientského centra na webu ddmosek.cz. 

Mgr. Vendula Váňová, pedagog volného času

Sport v Oseku
NELA CHARVÁTOVÁ MISTRYNÍ ČR ŽEN – 
DVAKRÁT ZLATÁ V OSTRAVĚ
Nela Charvátová z Oseka ovládla Mistrovství Čes-
ké republiky žen, které se konalo 23. - 27. 6. 2025  
v Ostravě. 

Přestože do turnaje vstoupila ztrátou úvodní sady, 
dokázala rychle nalézt svůj rytmus a následně prošla 

turnajem bez ztráty jediného setu. Její forma gradova-
la s každým zápasem, ve finále pak porazila Terezu 
Vajsejtlovou 6:3 a 6:3. Zlato z dvouhry navíc doplnila 
o vítězství ve čtyřhře, kde společně s M. Smékalovou 
nenašly přemožitelky.

Odchovankyně litvínovského a mosteckého tenisu 
už druhým rokem jezdí trénovat do klubu LTK Liberec. 
Od září ji navíc čeká nové životní období – nastoupi-
la ke studiu na Technické univerzitě v Liberci (TUL).  
Vzhledem k těmto okolnostem jsme společně usku-
tečnili její přestup do  našeho klubu, což vnímáme 
jako logické vyústění naší spolupráce.

� Radka Charvátová 
                    

VZPÍRÁNÍ - SPORT PRO VŠECHNY SPORTY
Vzpírání je olympijský sport s bohatou historií, 

velmi otevřenou komunitou a  řadou zdravotních 
benefitů. Není jen o hrubé síle, ale vyžaduje kom-
plexní schopnosti. Proto se  mu také říká „sport 
pro všechny sporty“. Osek má  několik vzpěra-
čských medailových šampionů, jedním z  nich 
je i mladý nadějný vzpěrač Josef Bažil. 

Jaké za sebou máte medailové úspěchy, kterého 
si ceníte nejvíc?

Dostal jsem se  do reprezentace ČR, jsem zařa-
zen do  vrcholového střediska OLYMP Praha. Star-
toval jsem na V4 v Maďarsku, na ME ve Španělsku 
jsem obsadil 9. místo. Mám za sebou několik medailí  
z  mistrovství České republiky, Mistr ČR  do 15 let 
- 2023, Mistr ČR do 17 let - 2024 a 2025, Mistr ČR  
do 20 let - 2024, Mistr ČR do 23 - 2024. Nejvíce si ce-
ním první republikové medaile, protože to pro mě byla 
motivace trénovat dál a ještě více se zlepšovat. 
Jak dlouho trénujete a za jaký oddíl?

Už to budou 3 roky, začínal jsem jako mladší žák. 
Trénuji ve Střelné v Košťanech pod vedením osecké-
ho rodáka Pavla Sobotky, ale závodím za TJ Baník 
Meziboří
Jaký je zájem o vzpírání v současnosti?

V současné době mládež nemá moc zájem o sport 
a vzpírání je specifický sport, tudíž se musí více pro-
pagovat.
Kolik oseckých borců bojuje v celorepublikových 
soutěžích? A  kolika soutěží během roku se  váš 
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V současnosti 5 závodníků - J. Bažil, J. Špitálský, 
R. Charvátová, N. Kabelková a  J. Anger. V  průmě-
ru se účastníme 8 - 12 soutěží, od  ligy juniorů přes 
mistrovství republiky, ME, V4 až po menší pohárové 
závody.
Vzpírání se skládá ze dvou disciplín – trhu a nad-
hozu – který je podle vás těžší? Je jednodušší ply-
nulý pohyb v trhu, nebo dvoufázový v nadhozu?

Obě disciplíny jsou náročné jiným způsobem. Trh 
je hodně technický a vyžaduje maximální soustředění, 
nadhoz je  zase více silovější a  vyžaduje výbušnost. 
Pro mě osobně je o něco těžší nadhoz.
Od  kolika let je  možné začít v  dětství trénovat? 
Je mezi dětmi zájem o vzpírání?

Se  základy lze začít už  od 10 let - s  důrazem 
na správnou techniku bez těžkých vah se zaměřením 
na  všestrannost. Upřímně mi  přijde, že  to trošičku 
upadá, ale občas se nějaký jedinec najde, jako např. 
osecký Václav Novotný
Vzpírání není jen o síle, ale je to komplexní sport 
vyžadující výbušnost, koordinci a techniku a mo-
bilitu. Jak tyto schopnosti trénujete?

Hodně opakování techniky, doplňkové cviky, občas-
ná plyometrie* a pravidelná mobilita.
Jak je to se zájem žen o vzpírání? Známá je úspěš-
ná vzpěračka z Oseka Radka Charvátová, co dal-
ší?

Zájem žen roste. V současné době je zájem větší 
než u mužů.
Vzpírání má velký zdravotní přínos pro celé tělo. 
Přibližte nám jeho benefity a  proč se  mu říká 
„sport pro všechny sporty“?

Vzpírání zlepšuje sílu, stabilitu, držení těla, vý
bušnost a mobilitu… tedy vlastnosti, které jsou potře-
ba i v  jiných sportech. Pracuje se celým tělem a učí 
efektivní přenos síly, proto je často používáno v doplň-
kovém tréninku, propojíme různé sporty - proto „sport 
pro všechny sporty“
Co čeká Vás a oddíl ještě do konce roku?

Mistrovství ČR 20 - 23 let a určitě nějaké pohárové 
soutěže. Při této příležitosti bych chtěl oslovit zájem-
ce z řad nejen mužů, ale i žen, kluků a holek, přijďte 
si  k  nám vyzkoušet trénink vzpírání s možností tré-
ninků ve vzpírárně ve Střelné. Trénujeme každý den 
od 15 hod. V případě zájmu kontaktujte paní R.Char-
vátovou - tel.: 608 040 294.

Za rozhovor děkuje Ivana Bonaventurová, 
FrýTajm Osek

(*Plyometrie je  typ cvičení, který zahrnuje rychlé 
a výbušné pohyby, jako jsou skoky a odrazy. Cílem 
plyometrie je  zvýšení síly, rychlosti a  výkonu tím, 
že  svaly vyvíjejí maximální sílu v  krátkých časových 
intervalech. Tato cvičení aktivují svalová vlákna rych-
lejšího typu a zlepšují neuromuskulární koordinaci.) 

LYŽAŘSKÝ KLUB OSEK
Další medaile z MČR přibyly do sbírky LK Osek

Je téměř pravidlem, že osečtí skokané každým ro-
kem rozmnožují sbírku mistrovských medailí do histo-
rického seznamu úspěchů LK Osek. Zatím v polovině 
letní sezony skoků na lyžích přibyla 1 zlatá, kterou vy-
bojoval Jindra Bund, a tím získal i po přestupu do vyš-
ší kategorie U12M třetí v řadě titul Mistr ČR po sobě. 
Stalo se tak na závodech v Lomnici nad Popelkou 23. 
8. 2025 v rámci tradiční Malé ceny .

 
Výsledky MČR: U12M , K 26  

1. Bund Jindřich   LK Osek, 2. Ježek Jakub Har
rachov, 3. Břečka Matěj Lomnice. V  závodě dívek 
U10W, K 13 se umístila Samková Adéla na 6. místě.

Mistrovství ČR  v  severské kombinaci se  konalo  
6. 9. 2025 v Desné, kde podařilo Jindrovi Bundovi vy-
bojovat ještě bronzovou medaili v  kat. U12M na můstku 
K 40 m a 2 km běhu. Startovala také Adélka Samková, 
která získala 8. místo kat. v U10W na K 26 m a 1 km.
Dále se závodilo i v závodech seriálu Českého po-
háru žactva.
Přehledně:
Harrachov Kaml cup 30. 8. 2025
Předžáci K 8 m, 5. Princ R.
 Kat. U10W K18 m,4. Samková A.
Desná ČP  6. 9. 2025 Kat. U12 M K 40 m  1. Bund J. 
Kat. U10W K 26 m   8. Samková A.
Kat. U16M K 60 m   6. Černý H. s pádem
7. 9. 2025 Kat. U12M K40 m   1. Bund J.
Kat. U10W K 26 m 7. Samková A.
Kat. U16M K60 m 1. Černý H.
V pátek 5. 9. 2025 proběhl závod nejmenších předžá-
ků, kde se umístil Dobiáš A. na 2. místě a Mádlo N. 
na 7. místě ze 24 závodníků. 
Osek ČP  13. 9. 2025  

Mistr ČR Jindra Bund

 Honza Černý 1. místo ČP Desná

 Náš nejmladší skokan Šimon Petr (2021)

Závod Osek - startují předžáci
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Předžáci K6 m1. Dobiáš A. 3. Mádlo N. 4. Princ R. 
7. Kopecký K. 12. Petr Š. nejml. účastník (2021). 
13. Hajšo D. 15. Hulmák M.
Kat. U10W 3. Samková A. 9. Hutter A. 10. Kopecká E.
Kat. U12M 8. Bund J. po pádu nenastoupil do 2. kola 
14. 9. 2025
Předžáci K6 m 7. Kopecký K 10. Petr Š. 12. Hajšo D.
V neděli naši někteří předžáci byli ostaršeni na větší 
můstek do kategorie U 10M.

Předžáci Dobiáš a Mádlo v Desné

Kat. U10M 12. Princ R. 13. Mádlo N.
Kat. U10W 7. Samková A. 9. Hutter A. 11. Kopecká E.
Kat.U12M 2. Bund J.

DOVOLUJI SI K DOMÁCÍMU ZÁVODU TENTO 
KOMENTÁŘ.

Z  hlediska sportovního byl tento závod všemi 
účastníky vysoce hodnocen a s díky pořadatelům se  
při odjezdu loučili. Startovalo přes 80 závodníků, kteří 
ve dvou dnech absolvovali celkem 14 závodů po jed-
notlivých kategoriích. Potěšitelná je  i  téměř 100% 
účast domácích závodníků. A při pohledu na výsledky 
je potěšitelné, že se naši prosadili i do předních pozic. 

Z pohledu pořádajícího se nám závod velice povedl, 
i počasí až na nedělní ranní déšť nám přálo. V tech-
nickém zabezpečení vše klapalo a diváci a účastníci 
ani nepoznali, že městská rada se rozhodla nepodpo-
řit finančně tuto akci republikového významu a zamítla 
naši žádost o individuální dotaci na tento již 9. ročník 
tradičního závodu. 

Zdá se  mi scestné vysvětlení, že  na to  můžeme 
použít prostředky, které nám byly poskytnuty na spor-
tovní přípravu a  závodní činnost našich klubových 
sportovců. To odmítáme a s náklady na závody se vy-
pořádáme jinak. A  ještě jeden názor musím vyjádřit. 
Jako jeden z  veteránů sportu v  Oseku mám pocit, 
že organizace města pro sport a kulturu FrýTajm Osek 

trochu v poslední době zapomíná ve svém programu 
“Osek plný zážitků„ na sport a sportovní dění v Oseku. 
V posledních letech už není Osek město sportu, jak 
to  bývalo dříve. Je  to jen můj názor, nevím, jak ob-
čané.

Další závody, které máme v seriálu ČP v druhé po-
lovině letních soutěží. 

Jsou to Nové Město na Moravě, Rožnov a Frenštát. 
Pro žáky a žačky 10-14.

Dorostence Honzu Černého čeká ještě MČR v Li-
berci na K 90 m a mezinárodní FESA cup v Rakousku.

Předžáci, pokud přijde pozvání, budou závodit 
v Česku i v Sasku. 

Pro ty, kteří sledují, jak se  daří našemu odcho-
vanci, juniorskému reprezentantovi, Jiřímu Černému.         
V  krátkosti: Jirka startoval za  ČR na  závodech FIS 
ve Villachu v Rakousku a závodech FIS ve Sczyrku 
v  Polsku a  svými výkony si  vybojoval start v  druhé 
lize skokanů COC( continentálnín poháru) ve Stamsu 
v Rakousku, což je už druhá liga. Startovali čtyři zás
tupci ČR a Jirka osadil v prvním závodě 38. a ve dru-
hém 37. místo. Metrově dosahoval nejdelších českých 
skoků v  tomto závodě. Všechny závody absolvoval 
v mužské kategorii. Čeká ho ještě v nejbližší době FIS 
závod „Memoriál Jiřího Rašky“ ve Frenštátě a MČR 
juniorů a dospělých v Liberci.  �  J. Černý st.
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Pozvánka na sraz rodáků
Letošní pořádání srazu rodáků připadlo na město Osek a FrýTajm Osek. Poprvé se sraz koná nikoliv v sobotu, jak bylo zvykem, ale v pátek 24. 10. 2025. Místem 

srazu je KD Stropník Osek od 16.30. Jak se uvádí na plakátu, který je zde v ON otištěn, program je bohatý. Nenechte se mýlit, že se na plakátu zdůrazňuje 50 let 
od zániku obce Hrdlovka, sraz platí i pro Pokročáky a Liptičáky. Přečtěte si na plakátu odjezd z Duchcova, bude v 15.30 od zastávky u školy, další je u nemocnice. 
I nazpátek je autobus ve 21.00 zajištěn. 

V roce 2026 se bude na srazu rodáků připomínat 40 let zániku osady Pokrok, tentokráte pod patronací města Duchcov a KC Duchcov.  �  Marie Polívková
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CHKO KRUŠNÉ HORY
V  poslední době se  hodně mluví o  přípravách 

na  vyhlášení nové chráněné krajinné oblasti 
v  Krušných horách. Položili jsme tedy několik 
dotazů lesní inženýrce a specialistce na ochranu 
životního prostředí Anitě Hovorkové.

Kdy se očekává oficiální vyhlášení CHKO Krušné 
hory? 

Dle dostupných informací Ministerstva životního 
prostředí asi tak v polovině roku 2026. Samozřejmě, 
že to také závisí na rychlosti, možnosti a nemožnosti 
vypořádání námitek ze stran obcí nebo vlastníků zahr-
nutých nemovitostí.

 
Co vlastně znamená, když se území stane chráně-
nou krajinnou oblastí - CHKO? 

Území takové oblasti je  chráněno pod zákonem 
o  ochraně přírody a  krajiny č. 114/1992 Sb. a  jsou 
zde určitá omezení a zákazy činností, která musí být 
dodržena jak laickými občany, tak vlastníky lesů, luk 
a  strání, polí aj. V  základních ochranných podmín-
kách je zakázáno táboření a rozdělávání ohňů mimo 
povolená místa správou CHKO, vjíždět a  setrvávat 
s motorovými vozidly a obytnými přívěsy mimo silnice 
a  místní komunikace, zavlékání nepůvodních druhů 
rostlin a živočichů, stavět nové dálnice, sídelní útva-
ry a  plavební kanály, pořádat automobilové a moto
cyklové soutěže, provádět chemický posyp cest, mě-
nit dochované přírodní prostředí v  rozporu s bližšími 
podmínkami ochrany. Navrhovaná CHKO má celkem 
4 odstupňované zóny ochrany, přičemž ta první je nej-
přísnější. 

Jaké přírodní hodnoty a  unikáty by  měla CHKO 
chránit? 

CHKO Krušné hory je z citace Návrhu na Vyhlášení 
CHKO Krušné hory: harmonicky utvářená krajina s ty-
pickým krajinným rázem daným charakteristickou geo-
morfologií Krušných hor se zvlněnou náhorní plošinou 
spadající prudkými svahy do podkrušnohorských pán-
ví, s hluboce zaříznutými údolími drobných, na plošině 
pramenících toků, s převažující lesní krajinou doplně-
nou o zemědělské plochy luk a pastvin s významným 
zastoupením dřevin rostoucích mimo les. Z těch nej-
významnějších bych uvedla krušnohorská rašeliniště, 
která jsou chráněná již po desetiletí tzv. Ramsarskou 
úmluvou, dále „staré“ bukové porosty, tvořící vícemé-

ně ucelený pás jižních strání Krušných hor zejména 
na Teplicku, Litvínovsku a Chomutovsku s postupným 
ústupem směrem na Karlovarsko. Výskyt unikátních 
rostlin vyskytujících se  na rašeliništích i  drobných 
živočichů v  zaříznutých údolích. Na  vyhlašovaném 
území se nachází evropsky významné lokality a Ptačí 
oblasti a zvláště chráněná území, která mají do  této 
chvíle také svá pravidla o ochraně území tzv. biotopy.

Jak se v posledních letech příroda v Krušných ho-
rách mění?

Dle mého názoru se  mění k  lepšímu. Rozhodně 
si pamatuji léta, kdy byly zdravé a krásné lesy zoha-
veny a zničeny kyselými dešti v 80. letech minulého 
století (spalování hnědého uhlí pro výrobu el. ener-
gie). Tehdy to šlo ráz na ráz a lesníci museli urychle-
ně najít řešení obnovení lesů náhradními dřevinami. 
Tyto rostly zhruba do  let 2008-2010, kdy se  začaly 
z  důvodu nepůvodnosti a  následně napadání škůd-
ci rozpadat. Znovu se  rozjela lesnická mašinérie  
pro obnovu Krušných hor s velkým podílem geografic-
ky původních dřevin, která již po patnácti letech začí-
ná prospívat. Veřejnost se na práce v lesích často dívá 
s nedůvěrou a kroutí hlavou nad lesní technikou, pila-
mi, ale sázení nových stromků, oplocování proti zvěři, 
ožínání kultur proti zarůstání buření apod. – panečku, 
to jsou věci! Ty nejsou bohužel tolik vnímané. Dělníci, 
kteří se takto starají o nové budoucí lesy, nejsou tak-
řka vidět ani slyšet, ale oni budují nový les! Za celou 
dobu svého působení v Krušných horách jsem nečet-
la ani neslyšela pochvalná slova o tom, že se lesníci 
už podruhé zasloužili o obnovu lesů v Krušných ho-
rách. Je mi z  toho opravdu smutno, že  tomu tak je. 
Dočítám se pouze o  tom, jak se zdejší lesy „dostaly 
z  nejhoršího“, jak prospívají. Jenže ony neprospí-
vají samy od  sebe. Někdo o  ně  léta pečuje. Takže 
to shrnu: většinu přírody v Krušných horách tvoří lesy 
(lesnatost této přírodní lesní oblasti je 68%) a ty jsou 
díky péči lesníků a venkovního manuálního personálu 
a  ochrany přírody ve  velmi dobrém stavu. Věřte mi, 
viděla jsem za posledních pět let mnoho jiných lesních 
oblastí, které poslední kalamitní roky tak dobře nepře-
stály. Krušné hory se měnily díky intenzivnímu využí-
vání podkrušnohorské hnědouhelné pánve, postupné 
odsíření spaloven pomohlo a mezitím se na obnově 
přírody jen a jen pracovalo. Uznejte sami, že se to po-
hnulo k lepšímu. Je třeba býti optimisty.

Dotkne se vyhlášení CHKO běžného života míst-
ních obyvatel? Třeba novými pravidly pro turisty, 
chalupáře nebo sportovce?

Ano, dotkne, zmínila jsem na  začátku, jsou zde 
určitá přísná pravidla, která se musí dodržet. Hospo-
dářské využívání území se provádí podle zón odstup-
ňované ochrany tak, aby se udržoval a zlepšoval jejich 
přírodní stav a byly zachovány a vytvářeny optimální 
ekologické funkce těchto území. Rekreační využití 
je  přípustné, pokud nepoškozuje přírodní hodnoty 
chráněných krajinných oblastí. Výjimky ze  zákazů 
bude pak v  budoucnu řešit Správa CHKO (jednotný 
úřad pro dané území).

A bude mít nějaký vliv na hospodaření v lese nebo 
zemědělství v této oblasti?

Ano bude. V  současné době je  podaný návrh 
na  vyhlášení CHKO Krušné hory, kde jsou kromě 
základních ochranných podmínek, co  jsem zmínila, 
také bližší (podrobnější) ochranné podmínky, které 
budou pak po  jejím vyhlášení pro jednotlivé majitele 
pozemků a obce závazné. Ochrana přírody často uží-
vá spojení „přírodě blízké“ nebo také striktně zakazuje 
používání chemických přípravků na  ochranu rostlin. 
S tímto se budou muset pak vlastníci lesů a zemědělci 
takzvaně „popasovat“. Nemá smysl zde nic rozebírat, 
zkrátka je dobré a slušné hledat kompromisy na všech 
stranách. Žijeme, ať  chceme nebo ne, v  moderním  
21. století a bez zásahu lidské ruky nic nevyroste tak, 
jak bychom si my lidé přáli.

Budou do správy CHKO zapojeny i obce?
Ne. Správa CHKO má  pravomoci státní správy, 

tedy vede správní řízení a  je  dotčeným orgánem 
i ve stavebním řízení. Správy CHKO zastřešuje Agen-
tura ochrany přírody a  krajiny ČR. Jednoduše mými 
slovy - Správa CHKO je  úřední šiml, který dohlíží  
nad naplňováním ochrany přírody a krajiny. 

Může CHKO přinést i  nějaké nové příležitos- 
ti?

Ano, například nová pracovní místa. Ve spoluprá-
ci se  správou CHKO, resp. Agenturou ochrany pří-
rody, je možné tvořit různé projekty, které se snoubí 
s ochranou přírody a jsou finančně podporovány jako 
managementová opatření. 

 Za rozhovor děkuje 
Mirka Mašková, redakční rada 

Za oponou Krušných hor
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ve třetí etapě pozorujeme mokřadní ptáky, další 
živočichy ohrožené ztrátou přirozeného pro-
středí

(Praha, 11. září 2025) Po obojživelnících a vážkách 
odstartovala 15. září třetí etapa celostátní akce 3x 30 
dnů pro mokřady, ve které mohou děti i dospělí opět 
vyrážet k mokřadům a tentokrát pozorovat ptáky, další 
ohrožené obyvatele těchto významných a  vzácných 
biotopů. Český svaz ochránců přírody tuto akci letos 
vyhlásil jako součást svých aktivit na ochranu mokřa-
dů. Do 14. října bude možné se zúčastnit její výherní 
části. Ve hře je další fotopast a návštěva záchranné 
stanice pro volně žijící živočichy pro vylosovaný dět-
ský kolektiv. Hlavně však zvýšení povědomí veřejnosti 

o  problémech, s  nimiž se mokřady potýkají, a  jejich 
potřebné ochraně. Prvních dvou etap se  zúčastnilo 
již více než 1200 lidí ze všech krajů České republiky, 
z toho více než 800 dětí.

„Podobně jako ostatní živočichové a rostliny, i ptac-
tvo vázané na mokřady je ohroženo zejména ztrátou 
svého přirozeného prostředí,“ říká Martina Kišelová 
z Českého svazu ochránců přírody. „Klimatická změna 
a negativní zásahy člověka totiž mění krajinu v jejich 
neprospěch. Pro zachování nejen vzácných a ohrože-
ných, ale i běžných druhů je proto důležité mokřady 
chránit a  věnovat jim soustavnou pozornost a  péči. 
Věříme, že ptáci budou pro veřejnost alespoň o něco 
snáze zaznamenatelní než neustále poletující vážky 

a prchající obojživelníci a přilákají děti i dospělé, škol-
ky, školy, přírodovědné kroužky i další dětské skupiny 
opět k mokřadům,“ dodává.

Svá pozorování mohou lidé zasílat prostřed
nictvím formuláře na  webových stránkách nasemo-
krady.cz a také sdílet ve facebookové skupině 3x 30 
dnů pro mokřady - Pochlub se, co  žije v  mokřadu.  
Od 15. září do 14. října probíhá výherní část o další 
fotopast a  návštěvu záchranné stanice pro volně ži-
jící živočichy pro vylosovaný dětský kolektiv. Zároveň 
do 14. října pokračuje fotografická soutěž ČSOP s ná-
zvem Mokřady živé a mrtvé. 

Více informací o  mokřadních aktivitách ČSOP 
najdete na  webových stránkách www.nasemokrady.
cz  nebo na Facebooku www.facebook.com/nasemo-
krady. 

Příspěvky našich čtenářů
DOŽÍNKY 2025

Srdečné poděkování všem, kteří přišli na  naši 
dožínkovou slavnost. Děkujeme, že  jste s  námi 
oslavili plody letošní sklizně v  podobě obnovené 
tradice našich předků. Děkujeme za radost ze spo-
lečného setkání i  tvoření. Vaše účast, úsměvy 
a dobrá nálada vytvořily nezapomenutelnou atmo-
sféru, která nám bude dlouho připomínat nádherný 
zářijový den. 

Den, kdy slunce hladí, vzduch voní doznívajícím 
létem a lidé se scházejí s dobrou náladou. Dny, jako 
byl tento, nám připomínají, jak důležité je  zastavit 
se, poděkovat a sdílet radost. Velké díky patří také 
všem organizátorům a dobrovolníkům, sponzorům 
a regionálním zemědělcům, kteří poskytli svoji úro-
du. 

Děkujeme tímto za dary v podobě výstavního zelí, 
kapusty i petržele kudrnky paní Ing. Ivě Budínové (far-
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ma Travčice) a také za hroznové víno Ing. Radoslavu 
Potůčkovi (Sempra Litoměřice). Děkujeme za  pod-
poru Ústecké komunitní nadaci a  fondu Air Products 
a městu Osek. Dále i všem prodejcům za kvalitní do-
mácí potraviny i tematické výrobky.

Těšíme se  na další společné chvíle. Ať  je příští 
rok stejně bohatý – na úrodu i na radost. Děkujeme. 

Klášterní zahrady Osek, z.ú., 
DDM Deštník Osek 

a Cisterciácké opatství v Oseku

3X 30 DNŮ PRO MOKŘADY:
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a temně. Na jejím břehu stála brána z větví – brána 
předků. Stařena mu podala svíci a zašeptala: „Tady 
si připomeneš, že smrt není konec, ale návrat do ro-
diny duší.“

Nakonec vložila stařena poutníkovi do dlaně malé 
semeno. „To  je tvé nové zasetí, nový život. Ulož 
ho v sobě během zimy. Až přijde jaro, začne růst to, 
kým se máš stát.“ Poutník přikývl. Věděl, že jeho cesta 
nekončí. Jen se obrací dovnitř, do ticha a temnoty, kde 
se rodí nový život.

Podzim jako cesta k přerodu
Ukládání a  sklizeň – podzim je  časem završení 

toho, co  bylo zaseto na  jaře a  pěstováno přes léto. 
Symbolizuje sklizeň výsledků svých činů, vztahů 
a myšlenek. Je to chvíle bilancování: co se podařilo, 
co nás posílilo, co už nepotřebujeme. 

Opouštění a pouštění – stromy pouští listí, aby pře-
žily zimu. Stejně jako člověk je vyzván zbavit se pře-
bytečného, starých vzorců, tíživých vztahů, minulých 
křivd. Podzim nás učí, že  pouštění není ztráta, ale 
přirozený krok k obnově.

Stahování energie dovnitř – slunce ubývá, dny 
se  krátí a  život zpomaluje. Tento rytmus nás vede 
k obrácení pozornosti do nitra, k rozjímání a sebepo-
znání. Meditace, introspekce, rituály vnitřního ticha 
jsou v této době obzvlášť silné.

Téma smrti a znovuzrození – v mnoha kulturách 
je podzim spojen s předky, se smrtí, ale také vědo-
mím, že konec je zároveň začátkem nového cyklu. 
Svátky jako Samhain, Dušičky nebo Den mrtvých 
připomínají, že  smrt je  přirozenou součástí živo-
ta a že spojení s duchovním světem je v  tu dobu 
blíže.

Moudrost a  zrání – podzim je  obdobím moud

ČAS BAREV I TEMNOTY

Poutník kráčel krajinou, která se odívala do zlata 
a  rudých plamenů listů. Chladný vzduch voněl 
jablky a  dřevem. Na  cestě ho  provázela stařena 
v plášti z listí, ochránkyně podzimu. V rukou nes-
la koš plný darů – chléb, víno, semena. Podala 
poutníkovi jablko a řekla: „Je to plod tvého roku, 
co  z  něj cítíš?“ Poutník se  zakousl, bylo sladké, 
ale i trochu trpké. Uvědomil si, že je to odraz jeho 
života, radosti i bolesti, které společně tvoří jedi-
nečnou chuť. Stařena se usmála: „Každý rok skli-
díš, co jsi zasel. Ale abys mohl zasít znovu, musíš 
uvolnit místo. Podívej se.“

Vítr se zvedl a začalo padat listí ze stromů. Pout-
ník cítil, jak jeho srdce pouští staré vzpomínky, slo-
va i city, které už neměl kam zařadit. Bolelo to, ale 
cítil velkou úlevu. Prošli až  k  řece, která tekla tiše 

rých starců a stařen, archetypu Poustevníka v ta-
rotu. Přináší učení, že  není třeba spěchat, ale 
naopak ztišit se, naslouchat a hledat hlubší smysl.

Koridor zatmění a energie rovnodennosti
Podzim je spojován s živlem vzduchu, v čínské tra-

dici s prvkem kovu. Vzduch přináší jasno, vítr odnese 
vše, co  již nepotřebujeme. Kov učí přesnosti, disci-
plíně a hodnotě. Je  to doba, kdy se  formuje jasnější 
struktura a duchovní ukotvení.

Koridor zatmění nás přenesl do témat konce a za-
čátku velmi silně. V  devítkovém roce má  zvláštní 
význam. Cesta je prakticky otevřená a není možnost 
udělat ani krok dozadu. Už jen dopředu naproti změ-
nám, které budou nejspíše obrovské. 

Naši předkové zapalovali svíce při stmívání jako 
symbol vnitřního světla. Děkovali Slunci, aby je ne-
opustilo. Oslavovali sklizeň, jako vděčnost za dary 
života. Rozmlouvali s  předky, pracovali s  rodovou 
linií. 

Podzim je  časem zralosti, vděčnosti, pouštění 
a vnitřního obratu. Připravuje duši na zimní klid, aby 
mohla na jaře znovu rozkvést.   � Naďa Kučerová

MOJE TĚLO = 
MOJE ZODPOVĚDNOST 

Články a tipy osecké terapeutky, trenérky a lek-
torky Pavly Šajnerové jsou věnovány všemu úžas-
nému v  lidském těle - jeho síle, odolnosti, kráse 
a moudrosti a hlavně vám, našim čtenářům. 

„Správné držení těla.“ - Vsadím se, že tohle slov-
ní spojení jste už slyšeli tisíckrát. U doktora, ve škole, 
v posilovně, v časopisech, na sítích. A přiznejte si – 
taky jste ho  někdy použili. Je  nad slunce jasnější, 
že  když nechceme, aby nás bolela záda, musíme 
ho mít. Jinak jsme v háji. Správné držení těla je nut-
nost.
A není divu – spojujeme si s ním:
•	 Úleva od bolestí zad a kloubů – aby nás nic nebrz-
dilo v aktivitách, které milujeme: práce, cestování, 
sport, péče o rodinu.

•	 Více energie – abychom zvládli každodenní shon 
a přitom nám zbyla síla i na to, co nás baví.

•	 Lepší myšlení a  koncentrace – správné nastavení 
těla podporuje okysličení mozku a pružnost myšle-
ní. A to je téma dneška: nikdo nechce zaměstnat lidi 
nad 50, protože má strach, že „už nejsou dost fle-
xibilní“. Jenže často to není věkem, ale tím, že tělo 
nedostává podmínky, aby mozek fungoval naplno.
Na rovinu říkám: i když se o něm hodně mluví, ješ-

tě nikdy jsem ho neviděla. A vsadím se, že ani vy ne. 
A čím víc se ptáte, tím méně je to celé jasné. Připomí-
ná to pohádku o jitrnici, kterou svět neviděl – všichni 
ji slibují, ale když přijde na věc, na talíři je jen kousek 
suchého chleba.

Univerzální obrázek s rovnými zády a rameny exis
tuje – na  plakátu v  čekárně nebo v  učebnici. Jenže 
v  reálném životě takhle nikdo nevypadá. Tělo není 
stroj. Má svůj vlastní plán. Každý den reaguje na prá-
ci, stres, pohyb i odpočinek. Proto se „křiví“ – a navíc 
u každého trochu jinak. To není chyba, to je život.

Neexistuje tedy jedna univerzální správná póza pro 
všechny. Správné držení těla je proces – živý, dyna-
mický, jedinečný. Naším úkolem není napodobit obrá-
zek, ale dát tělu podmínky, aby mohlo fungovat podle 
svého plánu.
Jiný úhel pohledu

Možná si teď říkáte: no výborně, tak když správné 
držení těla neexistuje, proč bych se  vůbec snažila? 
Jenže právě tady je háček. Neexistuje univerzální ob-
rázek – ale existuje vaše vlastní cesta. Tělo má svůj 
plán. A čím víc mu dovolíte ho naplňovat, tím víc vám 
vrací: méně bolesti, více energie, víc chuti do života. 
Správné držení těla není iluze. Je  jen jiné, než jste 
si mysleli. A právě proto si troufnu říct: správné držení 
těla jste ještě nikdy neviděli.

Tip na  závěr: Zkuste si  stoupnout před zrcadlo, 
uvolnit ramena, narovnat hlavu a  zhluboka se  na-
dechnout. Vypadáte vyšší, působíte jistěji – a nejspíš 
se i uvnitř cítíte líp.  � Pavla Šajnerová

JAK VÁS O VŠECHNY PENÍZE OBERE „VAŠE VLASTNÍ DÍTĚ“
V poslední bodě se opět objevuje klasický podvod přes SMS nebo 

WhatsApp. Podvodníci posílají zprávy ve stylu: „Ahoj mami/tati, mám 
rozbitý mobil, tady je moje nové číslo. Napiš mi prosím na WhatsA-
pp.“

Na první pohled to vypadá, že píše vaše dítě. Ve skutečnosti je to 
ale cizí člověk, který se snaží získat vaši důvěru a později z vás vylá-
kat peníze – například tím, že „nutně potřebuje zaplatit fakturu“ nebo 
„poslat peníze kamarádovi“.

Tento trik cílí hlavně na  starší lidi, protože ti  často rea-
gují rychle, aby svému dítěti pomohli. Podvodníci spoléhají 
na to, že budete mít strach o své blízké a nebudete dlouho 
přemýšlet.

Jaké mohou být následky?
Pokud podvodníkovi uvěříte, můžete přijít o tisíce i dese-

(Pokračování na následující straně)
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VZPOMÍNKY
• Dne 29. 10. 2025 uplyne  
10 smutných let ode dne, kdy ze-
mřel náš milovaný tatínek a man-
žel pan Alexandr Tóth. Kdo jste 
ho  znali, věnujte mu  krátkou 
vzpomínku. Děkujeme. Manželka 
Jana, syn Honza a  dcera Lucka 
s vnoučkem Pavlíčkem.

PODĚKOVÁNÍ
• Děkuji tímto starostovi Ing. Václavu Krtkovi za gratu-
laci a dárkový balíček k mému životnímu jubileu.

Vladimír Sedlák

• Poděkování za podporu a skvělou atmosféru
  Rádi bychom touto cestou vyjádřili vděčnost městu 
Osek za  možnost být součástí Oseckých slavností 
na Lukách. Velké uznání patří také místním hasičům 
za jejich obětavost a ochotu pomoci s čímkoli, co bylo 
potřeba. Naše poděkování směřuje i ke všem sponzo-
rům - Penzion a restaurace Horal Osek, Dens-Kama 
s.r.o. Duchcov, KoiStahl Proboštov u Teplic, Jocha Lit-
vínov a rovněž všem, kteří nás podpořili, ať už věcný-
mi dary, finančně nebo jinak, včetně těch, kteří si přáli 
zůstat v anonymitě. Zvláštní uznání patří všem účast-
níkům a návštěvníkům. Právě díky vám byla atmosfé-
ra po celé dny výjimečná a věříme, že si ji užili všich-

ni, kdo se přišli podívat na  techniku, dobové ukázky 
či chemický nácvik a nástup vojáků. Děkujeme, že jste 
byli součástí!� Přátelé vojenské techniky Osek
• Poděkování paní Zdeně Rubešové, kronikářce, 
za  krásnou vzpomínku v Oseckých novinách na  za-
niklou obec Hrdlovka. Děkují Hrdlováci z  Hrdlovské 
ulice a okolí. � Dana Kopřivová
• Děkuji Klubu důchodců dolu Alexander a Městské-
mu úřadu Osek za blahopřání k mému životnímu jubi-
leu. �  Josef Tober

BLAHOPŘÁNÍ
Tisková oprava jména: 

• Dne 19. 9. 1970 si řekli své ano 
Josef Novotný a  Eva Novotná 
z Oseka. Úžasných 55 let společ-
né cesty životem je  důkazem 
Vaší silné a trvalé lásky. Přejeme 
Vám hodně zdraví, štěstí a  vzá-
jemné radosti do  dalších let. 
Nechť Vaše láska i nadále kvete 

a  inspiruje nás všechny. S  láskou přeje celá milující 
rodina a přátelé.
  

• V  říjnu oslaví své kulaté životní jubileum paní Eva 
Hříbalová. Přejeme jí hodně zdraví, štěstí a pohody.

 Svaz tělesně postižených Osek-Háj

Společenská rubrika Inzerce
• Koupím porcelán ROYAL DUX i jiný figurální porce-
lán, sošky, zvířata, dekorativní porcelán, servisy, vázy, 
sklo… celé sbírky, komplet pozůstalosti atd. Myslivec-
ké, lovecké trofeje, zbraně, dalekohledy a  jiné zají-
mavosti kolem myslivosti a  lovu, i  celé pozůstalosti. 
Platím hotově, přijedu kdykoli. Tel.: 731 490 278
• Nabízíme levné stěhování a autodopravu včetně vy-
klizení bytových i nebytových prostor.
Tel.: 604 844 179
• Nabízím pečlivé vyčištění čalouněného nábytku - 
tepováním (sedacích souprav, koberců, matrací…) 
za dobré ceny. Tel.:730 972 477
• Nabízím odborné zahradnické práce: Prořezání 
ovocných stromů, kácení, ošetření vzrostlých stromů 
a údržba zahrad. Michal Kopecký, DiS., tel.: 723 357 717, 
email: kopeckymichal@post.cz 
• Červený Hrádek prodává slepičky Dominant, Green 
Shell a Dark Shell cena od 259 Kč/ks. Prodej: Osek - 
u areálu chovatelů - 4. 10. a 3. 11. 2025 – 12.55 hod. 
Výkup králičích kožek-cena dle poptávky, doprava  
249 Kč  za celý nákup, lze objednávat i  přes 
e-shop www.drubezcervenyhradek.cz! Info: Po-Pá  
9.00 - 16.00 hod., tel.: 601 576 270, 474 778 710
• Prodám pračku ETA, málo používaná (dědictví). Pů-
vodní cena 8 500 Kč, nyní 5 000 Kč. 
Tel.: 605 841 700

titisíce korun. Peníze se pak většinou už nedají získat 
zpět.

Jak se bránit?
-	 Neodpovídejte hned a nic neposílejte
-	 Zavolejte dítěti nebo vnoučeti na  jeho známé 

číslo a  ověřte si, jestli zpráva byla opravdu od 
	 něj
-	 Pokud vám zpráva přijde podezřelá, smažte ji, nebo 
se někoho zeptejte

-	 V případě, že už jste poslali peníze, ihned kontaktuj-
te banku a policii

Závěr
Podvodníci zkouší různé triky, ale vy  jim může-

te snadno zkazit plány. Stačí zachovat klid, ověřit 
si zprávu a nenechat se vystrašit. Neposílejte peníze, 
ale raději zavolejte svým blízkým, jestli za podobnou 
zprávou nestojí nějaký loupežník. � Vladimír Kraft

Sběr nebezpečného odpadu
-	 Odpadní barvy, oleje, laky, ředidla, kyseliny, olejové filtry, zářivky, výbojky, 
úsporné žárovky, jedlé oleje a jiné

Možnost uložení různých odpadů
-	 Stavební odpad: kamení, zdivo, střešní tašky, hlína s kamením, beton
-	 Přírodní odpad: tráva, listí, větve, stromky a jiné
-	 Dřevěný nábytek: skříně, stolky, židle, dveře atd.
Od 1. ledna 2021 mohou občané města Osek ve sběrném dvoře odevzdat 
bezplatně stavební odpad v max. množství 300 kg na osobu/rok. Při vzni-
ku většího množství stavebního odpadu je nutno likvidaci tohoto odpadu,  
nad shora uvedený limit, zabezpečit na vlastní náklady. Podnikatelským 
subjektům a občanům z jiných měst jsou tyto služby poskytovány dle plat-
ných ceníků.
Dále nabízíme sběr vyřazeného elektrozařízení:
Televize, chladící a mrazící zařízení, tiskárny, PC monitory, rádia, baterie, 
monočlánky  a jiné. Tyto služby jsou poskytovány občanům města Osek, 
podnikatelským subjektům a občasnům z jiných měst zdarma. Na sběrném 
dvoře je možnost uložení nepotřebného textilu, obuvi, plyšových hraček, 
různého povlečení apod. do přistaveného kontejneru firmy Diakonie Brou-
mov, sociální družstvo.
Vykupujeme také různé sběrné suroviny:
Vyřazené autobaterie, železné a neželezné kovy dle platných ceníků, které 
najdete v areálu sběrného dvora, nebo webových stránkách: 
www.sluzbyosek.cz

V našem sběrném dvoře není možnost uložit zbytky nebo kusy lepenky 
(IPA), ani eternitových odpadů.
Upozorňujeme občany, že dle zákona č. 223/2016 Sb. o  prodejní době 
v maloobchodě a velkoobchodě, platného od 1. 10. 2016, bude ve vybra-
ných dnech státního svátku sběrný dvůr uzavřen: 1. leden, Velikonoční 
pondělí, 8. květen, 28. září, 28. říjen, 24. prosinec, 25. prosinec, 26. pro-
sinec. Dále také 31. prosince a ve dnech konání Oseckých slavností, jak 
tomu bylo doposud.

Otevírací doba sběrného dvora:
Pondělí 	8-12 hod. • 13-17 hod.
Úterý 	 3-17 hod.
Středa 	 8-12 hod. • 13-17 hod.
Čtvrtek 	13-17 hod.
Pátek 	 13-17 hod.
Sobota 	10-12 hod. • 13-17 hod.
Neděle 	13-17 hod.
Služby města Oseka, s.r.o., nabízejí občanům města odvoz starého 
nábytku (sedací soupravy, křesla, skříně atd.) a jiného odpadu. Odpad 
bude odvezen do sběrného dvora Osek. Cena služby za 1 svoz odpa-
du pro občany města Osek je stanovena na 400 Kč vč. DPH. 

Více informací najdete na našich webových stránkách: 
www.službyosek.cz nebo na tel. čísle +420 774 403 919.

Sběrný dvůr města Osek nabízí tyto služby
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Rozloučení s létem na oseckém koupališti

OSECKÉ NOVINY vydává Město Osek, Zahradní 246, 417 05 Osek, IČ: 266 558, tel.:417 837 202. Uzávěrka je 15. dne následujícího měsíce. Vychází 1x měsíčně v počtu 2 300 výtisků.  
O zařazení/úpravě příspěvku rozhoduje redakční rada. Inzerce se řídí platným ceníkem (www.osek.cz). Vydavatel nezodpovídá za obsah inzerce. Nevyžádané příspěvky se nevracejí. 
Příspěvky i inzerci zasílejte elektronicky na e-mail: oseckenoviny@osek.cz - Registrováno: MK ČR E 13105
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1. března – 31. října 
ČTENÁŘSKÁ SOUTĚŽ LOVCI PEREL
Sbírej perly a vyhraj hodnotné ceny
Městská knihovna Osek, oddělení pro mládež

1. září – 1. prosince 
TVOŘIVÁ SOUTĚŽ – KOMIKS
Staň se  spisovatelem a  ilustrátorem, Městská knihovna Osek, oddělení  
pro mládež

1. – 27. října
NEJSTRAŠIDELNĚJŠÍ DŮM
Soutěž o nejlepší výzdobu, pořadatel DDM Osek

1. září – 15. října 
POČÍTAČOVÝ KURZ PO DOSPĚLÉ
Registrace do kurzu / 6 lekcí, úterý dopoledne
Městská knihovna Osek, oddělení pro dospělé

2. října - 30. listopadu | 9.00 hod.
PRVNÍ NAIVNÍ VÝSTAVA – LENKA MATÚŠOVÁ
TIC Osek, galerie Café Osek, vstup zdarma, FrýTajm Osek

3. září 2025 – 30. června 2026 | 13.00 – 17.00 hod.
KAŽDOU STŘEDU – DESKOHRANÍ
Městská knihovna Osek, oddělení pro mládež

4. září 2025 – 30. června 2026 | 14.00 – 16.00 hod.
KAŽDÝ ČTVRTEK – DESKOHRANÍ
Městská knihovna Osek, oddělení pro dospělé

Pondělí 6. října | 9.00 – 12.00 hod. 
TÝDEN KNIHOVEN
TVOŘIVÁ DÍLNA PRO MAMINKY S DĚTMI
Pohádkové čtení, knižní novinky, Městská knihovna Osek, oddělení pro mládež

Úterý 7. října | 10.00 – 11.30 hod.
TÝDEN KNIHOVEN
IT PORADNA PRO SENIORY
Městská knihovna Osek, oddělení pro dospělé

Středa 8. října | 15.00 – 16.30 hod.
TÝDEN KNIHOVEN
„ÚNIKOVKA“ - HRA O ZÁCHRANU KNIHOVNY
Městská knihovna Osek, oddělení pro mládež

Středa 8. října | 16.00 – 17.30 hod.
TÝDEN KNIHOVEN
HISTORIE OSEKA – PUTOVÁNÍ ČASEM
Povídání s kronikářkou Z. Rubešovou, Městská knihovna Osek, oddělení 
pro dospělé

Čtvrtek 9. října | 10.00 – 11.30 hod.
TÝDEN KNIHOVEN
VĚDOMOSTNÍ SOUTĚŽ
Poznej knihu – úryvky a hádanky z knih
Městská knihovna Osek, oddělení pro dospělé

Čtvrtek 9. října | 16.00 hod.
SKUPINA OLI
Společenské centrum Osek, vstupné: 80 Kč, FrýTajm Osek

Pátek 10. října | 20.30 hod.
NOČNÍ PROHLÍDKA KLÁŠTERA OSEK
TIC Osek zve na poslední noční prohlídku cisterciáckého kláštera v  tomto 
roce - Vstupné: 300 Kč, FrýTajm Osek

Sobota 11. října | 9.00 – 15.00 hod.
HLINĚNÁ DÍLNA I.
DDM Osek, cena: 80 Kč/hod. - dospělý, 30 Kč/hod. - dítě

Čtvrtek 16. října | 10.00 – 11.30 hod.
TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI
Městská knihovna Osek, oddělení pro dospělé

Sobota 18.října | 12.00 hod.
ZÁJEZD DO TERMÁLNÍCH LÁZNÍ ALTENBERG
Jízdné: 100 Kč + vstup do lázní, FrýTajm Osek

Úterý 21. října | 17.00 hod.
PŘEDNÁŠKA – LETECKÁ VÁLKA NAD OSEKEM A SEVERNÍMI ČECHAMI
Přednáší Matthias Schildbach. Společenské centrum Osek. Vstupné: 50 Kč, 
FrýTajm Osek

21. října – 25. listopadu | 10.00 – 11.30 hod.
ÚTERÝ – POČÍTAČOVÝ KURZ PO DOSPĚLÉ
Začátečníci a mírně pokročilí, Městská knihovna Osek, oddělení pro dospělé

Středa 22. října | 15.30 – 17.30 HOD. 
TVOŘIVÁ DÍLNA PRO DOSPĚLÉ
Výroba ptačích krmítek
Městská knihovna Osek, oddělení pro dospělé

Pátek 24. října | 16.30 hod.
50 LET OD ZÁNIKU HRDLOVKY
KD Stropník Osek, vstup zdarma, FrýTajm Osek

Neděle 26. října | 17.00 hod.
KDO SE BOJÍ: DÍA DE LOS MUERTOS
Lesní stezka na Háj, pořadatel DDM Osek, cena: 100 Kč

Pondělí 27. října | 8.00 – 16.00 hod.
WEDNESDAY´S PARTY - PODZIMNÍ PRÁZDNINY
DDM Osek, cena: 150 Kč

Středa 29. října | 8.00 – 14.00 hod.
STRAŠIDELNĚ SLADKÉ PEČENÍ - PODZIMNÍ PRÁZDNINY
DDM Osek, cena: 80 Kč

Středa 29. října | 14.00 – 16.00 hod. 
TVOŘIVÁ DÍLNA PRO DĚTI
Výroba ptačích krmítek 
Městská knihovna Osek, oddělení pro mládež

Čtvrtek 30. října | 10.00 – 11.30 hod.
ČTENÁŘSKÝ KLUB PRO DOSPĚLÉ
Novinky, povídání o knihách, inspirace ke čtení, Městská knihovna Osek

Pátek 31. října | 19.00 hod.
HALLOWEEN PARTY S DJ KEYTOU
KD Stropník, vstup: 50 Kč, FrýTajm Osek

Pátek-sobota 31. října – 1. listopadu | od 17.00 hod.
HALLOWEENSKÁ PŘESPÁVAČKA
DDM Osek, cena: 150 Kč

PŘEHLED AKCÍ NA ŘÍJEN 2025


